
 
 

 
  

 
 
 

 

 
 

Na sadašnjem Poslu me Interesuje opstanak. Koliko dugo? 

ODGOVOR: 
Prva prilika za promenu posla se otvara od oktobra meseca. Međutim, može se desiti da u 
tom periodu ne napustite posao koji radite, ved na neki način promenite okolnosti. Vi ste 
trenutno u periodu koji je veoma povoljan za polje posla, daje stabilnost i mogudnost 
napredovanja, pa samim tim smatram da ne treba da brinete za svoje radno mesto. Ukoliko 
posao na kom ste, nudi tu mogudnost- da napredujete, možete biti gotovo sigurni da de se 
to i desiti u mesecima koji dolaze. Iskoristite povoljne aspekte i posvetite se svom poslu 
maksimalno. 
 

Hoću li dobiti  naknadni posao, uz ovaj što radim od avgusta mjeseca? 

ODGOVOR:  
Ukoliko je dodatni posao ono što priželjkujete, povoljniji aspekti Vam dolaze od septembra. 
U svakom slučaju, pre druge polovine avgusta ne vidim naznake za to da de se nešto na tom 
planu pokrenuti. Vi inače imate veoma povoljne aspekte kada je u pitanju mogudnost za to 
da radite dva posla, da imate duple izvore prihoda, idete u pravom smeru.Može se redi da 
Vam je čak i sudbinski predisponirano da imate više od jednog posla. Mogude je da de biti 
manjih odlaganja, ali u suštini dolazite do svog cilja. 
 

Zanima me finansijska strana za budućnost? 

ODGOVOR: 
Tokom ove godine možete dodi do nešto bolje situacije na finansijskom planu, ali to još uvek 
nije maksimum koji možete da dostignete. Naredna godina Vam je u znaku napornog rada, 
trudidete se da budete što posvedeniji poslu, imadete mnogo zaduženja i obaveza, ali nedete 
biti baš u svakom trenutku zadovoljni zaradom. Međutim, ako budete izdržali tu malo težu 
fazu, kasnije dete biti “nagrađeni”, stvoridete sebi temelje za kasniji uspeh od kog dete imati 
mnogo vedu zaradu i bolju situaciju. Može se redi da Vam 2017. i 2018. godina nose situaciju 
u kojoj nedete biti ni blizu toliko zabrinuti za polje novca kao sada, ved dete imati vremena i 
da se posvetite nekim drugim stvarima. 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Moje zdravje? 

ODGOVOR: 
Vi ste u malo težoj fazi na polju zdravlja sve do kraja ove godine. Vodite računa o sebi, idite 
na redovne kontrole i nemojte da zanemarujete bilo koji simptom koji može da Vam se 
pojavi. Aspekti su nešto lošiji u ovom periodu sve do decembra meseca, pa treba da budete 
pažljivi. Slabe tačke su vezane za pluda, bronhije, disajne puteve, pa bi bilo veoma važno i 
dobro za Vas kada biste izbegavali cigarete ili još bolje - kada biste ostavili pušenje ukoliko 
ste pušač. Pluda su inače Vaša osetljiva tačka sa kojom možete imati problema i u kasnijim 
godinama života. Pored toga, treba da vodite računa o hormonima i da idete na redovne 
ginekološke kontrole. Konjukcija Marsa i Meseca često ume da da upravo probleme sa 
reproduktivnim organima, a naglasak je na grudima i materici. Kao svaka Riba, treba da 
vodite računa i kada je u pitanju štitna žlezda, cirkulacija i noge, zglobovi, stopala. To su Vaše 
slabe tačke na generalnom planu i do kraja ove godine treba posebno da vodite računa o 
simptomima koji se mogu vezati za probleme na toj strani. 
 
 

Da li imam nekih blokada sto se tiče novca? 

ODGOVOR: 
Nemate blokade, ali imate malo teži životni put kada je u pitanju polje zarade. Jednostavno 
je naglašeno da uvek morate da se trudite i da radite kako biste do zarade došli. Aspekti 
ukazuju na to da je Vaš život konstnantno usavršavanje i rad na sebi. Veoma ste vešti, 
sposobni, brzi i možete da budete veoma dobar radnik, kada se nečemu posvetite spretni 
ste, ali Vam je potrebno uvek dosta vremena i truda kako biste do poboljšanja došli. Jupiter 
na 28. stepenu Vodolije Vam daje sredu i novac kroz neobične poslove, ali i iznenada, u 
nekim momentima u kojima to ni malo ne očekujete. 
 


